

Kultura

IZLOŽBA »MISTER MORGEN – IVO ROBIĆ« PREKOSUTRA U MUZEJU GRADA ZAGREBA

Ivo Robić – istinska zvijezda i fenomen jednog vremena

Dimenzije Robićeva uspjeha kod nas su premalo poznate, Robić je odgojio generacije pjevača i ostavio kulturu dikcije i savršene vokalne interpretacije, a izložba će putem više od 600 izložaka rekonstruirati jedno vrijeme



Završne pripreme za otvorenje izložbe



Međunarodna zvijezda – Ivo Robić

ZAGREB – Ivo Robić na ovim je prostorima bio pojava bez konkurencije – plivajući protiv struje vremena stekao je međunarodnu slavu, a svojim je hitovima, iako nisu bili po ukusu vladajuće ideologije – osvojio mase. Upravo takav fenomen Robića kao čovjeka koji je, baveći se isključivo onime što voli, snažno obilježio jedno vrijeme, predstaviti će izložba »Mister Morgen – Ivo Robić« koja se u ponedjeljak otvara u Muzeju Grada Zagreba.

– Ivo Robić je opće mjesto u fonoarhivima Njemačke, pa čak i Sjedinjenih Država. Nitko u Jugoslaviji i Hrvatskoj nije to postigao. Kod nas su dimenzije njegovog uspjeha premalo poznate, no zato je odgojio generacije pjevača i ostavio kulturu dikcije i savršene vokalne interpretacije – kazala na jučerašnjoj konferenciji za novinare Maja Šojat Bikić – članica

autorskog trojca izložbe.

Drugo dvoje autora su Vesna Leiner i Boris Mašić, no na velikoj izložbi, koju čini više od šest stotina raznih izložaka, surađivalo je i oko 50 vanjskih suradnika. Među eksponatima naći će se niz zanimljivih i unikatnih predmeta – poput Robićevih zlatnih ploča »Polydora« i »Jugotona«, te »Lavova« Radio Luxembourga, japanskih, američkih i njemačkih plakata za Robićeve koncerte, naša prva rock'n roll ploča te pjevačevi osobni predmeti. Sama izložba koncipirana je u šest glavnih tema i tri »intermezza«, a sve zajedno popraćeno je multimedijalnim materijalima te glasom Ive Robića koji posjetitelja prati od ulaza na izložbu.

– Dopustili smo da čarolija Robićeva glasa vlada sama za sebe – kazala je Vesna Leiner.

Vladavini čarolije glasa doprinijet će i nosač zvuka s

pjevačevim najvećim hitovima u izdanju »Croatia Recordsa«, a koji će se prodavati zajedno s dvojezičnim katalogom koji prati izložbu. I samo otvorenje bit će popraćeno prigodnim glazbenim programom uživo.

Zanimljivo je da je opsež-

na izložba pripremljena u (svega) osam mjeseci i to, kako su jučer objasnili autori, zbog obećanja udovici Ive Robića Marti da će dočekati izložbu. Autorima ipak nije pošlo za rukom održati obećanje – gospođa Robić preminula je početkom ove godine.

Izložba je nastavak ciklusa »Glazbene legende«, započetog prije godinu dana izložbom »Dobro mi došel prijatelj – Viki Glovački«. Muzej tim ciklusom nastoji potaknuti prikupljanje i muzeološku obradu zanemarene baštine s područja popularne kulture.

U životu Ive Robića dva su grada odigrala posebnu ulogu – Zagreb i Opatija – pa će, nakon što se zatvori u Zagrebu, izložba duže vremena gostovati u Opatiji. U Muzeju Grada Zagreba izložba će biti postavljena sve do početka listopada.

Miroslav ZEC



Autori izložbe Maja Šobat Bikić (desno), Vesna Leiner i Boris Mašić uz Robićevu bistu

Multimedijalna izložba

Mister Morgen – Ivo Robić

Čarolija glasa u Muzeju Grada Zagreba, Opatička 20 od 4. lipnja do 1. listopada 2007.

Sve o Ivi Robiću u opsežnom katalogu s nosačem zvuka
Muzej je otvoren: utorak, srijeda, petak od 10 do 18 sati,
dugi četvrtak od 10 do 22 sata, subota i nedjelja od 10 do 14 sati

Medijski pokrovitelj:

NOVI LIST



Zapjevajte
karaoke
na izložbi!